

Отчет
проведенных мероприятий МБУК «ЦКС» Веденского
муниципального района по направлению «Антитеррористическая
деятельность» за II квартал 2023 года.

4 апреля, 14:00-15:00 часов в СДК №2 с. Дышне-Ведено провели профилактическую беседу «Мы против насилия и экстремизма». Об угрозе идеологии терроризма и экстремизма поговорили в сельском Доме культуры с подростками. Специалист СДК рассказала участникам в начале мероприятия об истории зарождения идеологии терроризма, как с ней боролись разные страны. Участники узнали, что лучшей защитой от этой чумы является образование и спорт, участие в профилактических мероприятиях. Также подростки обновили свои знания о том, как надо действовать в случае террористической угрозы. Ведущая ответила на все вопросы участников по тематике мероприятия.

Присутствовало: 41 человек.

11 апреля, 12:00 часов в СК с. Ца-Ведено провели час общения «Правила поведения при обнаружении незнакомого предмета» по профилактике терроризма и экстремизма. Для участия были приглашены подростки сельского поселения. Ведущий рассказала ребятам об основных правилах поведения при обнаружении подозрительных предметов. Также было рассказано участникам мероприятия о том, какие террористические акты были совершены на территории Российской Федерации, начиная с 1992 года и по настоящее время. Слушатели узнали о происшедших событиях 2004 года, когда самые незащитные и слабые, дети, оказались в заложниках, о том, как увековечена память о погибших.

К мероприятию оформили информационный стенд «Вместе за мир без терроризма», который помог ребятам подробнее познакомиться с правилами поведения в экстремальных ситуациях.

Присутствовало: 22 человек.

11 апреля, 11:00-12:00 часов с учащимся кружков СК с. Харачой провели беседу «Мы против экстремизма и терроризма».

Ребята узнали о том, как не попасть в ловушку экстремистских группировок, о публичных призывах и массовом распространении в СМИ и социальных сетях экстремистских материалов, их изготовление или хранение в целях распространения, об угрозе экстремистских и террористических проявлений, о пропагандируемых членами деструктивных организаций и объединений идей, которые преподносятся так, что любому человеку сложно разобраться в их сущности, об идеях, которые подкрепляются трактуемыми из священных писаний, видеороликами, оправдывающими насилие над лицами иной национальности. В завершении все участники мероприятия получили памятки с призывом «Не дай себя завербовать!».

11 апреля, 15:00 часов в СДК с. Махкеты прошла антитеррористическая программа «Будущее в наших руках». Мероприятие прошло в форме откровенного разговора с элементами игры, а также небольшим теоретическим материалом, в котором были представлены самые необходимые сведения поведения в экстремальных ситуациях.

Присутствовало: 49 человек.

17 апреля, 12:00-13:00 часов в СДК с. Дышне-Ведено провели беседу с молодежью «Терроризм, как угроза человечеству». На мероприятии подняли актуальные проблемы терроризма в мире и частности в РФ. Поговорили о том, что считается экстремизмом в социальных сетях, о причинах, побуждающих юных граждан вступать в преступные организации.

Присутствовало: 85 человек.

25 апреля, 15:00-16:00 часов в РДК с. Ведено прошел час информации «Молодежь: проблемы сегодняшнего дня», в ходе которого рассказали о том, что социальная база экстремистских групп составляют люди, не сумевшие адаптироваться к новым условиям жизни, о том, что молодежь, не способная критически подходить к содержанию публикаций в средствах массовой информации, ввиду отсутствия жизненного опыта оказалась наиболее подверженной этому влиянию и что это, очень хорошая среда для экстремистских групп.

Присутствовало: 50 человек.

13 мая, 15:00-16:00 часов в СДК №2 с. Дышне-Ведено прошел информационный час «Молодежь за мир, против терроризма» по профилактике идеологии терроризма с подростками. Специалист СДК рассказал участникам о таком страшном явлении, как терроризм, об его ужасающих последствиях для человечества, провел хронологию самых крупных террористических актов XXI века. Также ребята узнали об актах государственного террора во всем мире, отдельно выделив гитлеровскую Германию. В конце мероприятия, желающие смогли принять участие в рисовании плаката «Терроризм – угроза всему миру».

Присутствовало: 40 человек.

16 мая, 11:00-12:00 часов в СК с. Харачой прошла беседа в целях формирования гражданской позиции и антитеррористического мировоззрения подрастающего поколения.

Перед собравшимися выступил представитель ОВД по Веденскому муниципальному району – участковый с. Харачой, который рассказал детям о том, кто стоит за экстремизмом, о том, как специально обученные люди анализируют тысячи аккаунтов в социальных сетях, выбирая из них те, которые принадлежат молодым людям с высоким уровнем интеллекта, но с большими проблемами в социализации, почему таких пользователей, чаще всего студентов, вычислить довольно просто, которые не сумели вписаться или встроиться в социум у себя в

вузе, ребята уходят в социальные сети, пытаются в этой среде социализироваться и компенсировать нехватку общения, дружбы, внимания.

Присутствовало: 30 человек.

18 мая, 14:00-15:00 часов в СДК №1 с. Дышне-Ведено состоялась профилактическая беседа «Противодействие экстремизму». В ходе беседы заведующий СДК рассказал подросткам о том, какое наказание влекут за собой действия террористического и экстремистского характера и с какого возраста наступает уголовная и административная ответственность за подобные правонарушения. Ребята и ведущий обсудили, чем обычный человек отличается от террориста, по каким отличительным чертам можно выявить террориста в толпе. Ведущий также рассказал о том, как следует вести себя, если вы оказались в опасности.

Присутствовало: человек.

19 мая, 15:00-15:45 часов в РДК с. Ведено провели конкурс плакатов «Мы – против терроризма» по профилактике противодействия терроризму.

Для участия в мероприятии были приглашены дети-участники клубных формирований из числа учащихся СОШ. Здесь была представлена полка с творческими работами конкурсантов.

В качестве ведущей мероприятия выступил специалист РДК, который провел пресс-обзор у выставки, рассказал о проблемах терроризма и методах борьбы с ним, об истории учреждения дня солидарности в борьбе с терроризмом, о терроризме, о его проявлении на территории России, о том, к какому виду преступлений он относится, как нужно порождать толерантность и терпимость к людям другой нации, как можно побороть ненависть, что порождает терроризм.

По завершении самые лучшие работы были отмечены похвальными грамотами.

Присутствовало: 120 человек.

22 мая, 14:00-15:00 часов в СДК с. Махкеты прошла беседа-диалог «Терроризм – паутина зла» по профилактике экстремизма и терроризма.

Ведущий мероприятия рассказал школьникам о том, что зачастую жертвами терроризма становятся невинные люди, среди которых есть и дети. Об истории возникновения этого зла, о самых громких террористических актах, оставивших навсегда незаживающими ранами в человеческих сердцах, рассказал ведущий мероприятия. Также участникам была предоставлена возможность высказать свое мнение о терроризме.

Присутствовало: 81 человек.

6 июня, 14:00 часов в СДК №2 с. Дышне-Ведено прошла профилактическая беседа «Терроризм – не наш путь!»

Мероприятие по профилактике идеологии терроризма прошло в сельском Доме культуры с подростками. Заведующий СДК рассказала участникам, что

современную международную обстановку трудно назвать стабильной. И одной из причин этого является размах терроризма, приобретающий сегодня поистине всемирный характер. С участниками обсудили такие вопросы как: Что такое терроризм? Что в себе несет? И как себя вести в подобной ситуации? В конце мероприятия ребята получили памятки с правилами безопасности при угрозе террористического акта.

Присутствовало: 50 человек.

10 июня, 12:00 часов в СК с. Ца-Ведено провели информационный час на тему «Терроризм – угроза, которая касается каждого».

Мероприятие провели для формирования у подрастающего поколения представления о терроризме, как историческом и политическом явлении и акцентирования внимания на необходимости проявления бдительности для профилактики совершения террористических актов. Заведующий СК рассказала участникам об истории терроризма и что понятия «терроризм», «террорист», появилось во Франции в конце 18 века. Так называли себя якобинцы, причем всегда с положительным оттенком. Однако во время Великой французской революции слово «Терроризм» превратилось в синоним преступника.

Присутствовало: 25 человек.

17 июня, 14:00 часов в СДК с. Махкеты прошла беседа-предупреждение «Сделай правильный выбор, не ступай на тропу экстремизма».

Ведущий мероприятия представил вниманию зрителей трансляцию ролика, который объяснил сущность терроризма, его типы.

В ходе встречи, ребята узнали о необходимости совершенствования знаний о терроризме; основах безопасности в ЧС; формирования общественного сознания и гражданской позиции подрастающего поколения.

Ведущий мероприятия рассказал о том, почему терроризм стал обыденным явлением российской действительности.

Такие беседы способствуют воспитанию в детях толерантного отношения друг к другу и формированию умения жить в мире с другими людьми, развитию самостоятельности суждений детей и самое главное, получают представление о терроризме и экстремизме как о глобальной проблеме.

Присутствовало: 82 человек.

20 июня, 14:00 часов в СДК с. Дышне-Ведено для развития чувства милосердия и сострадания у детей и подростков провели вечер отдыха с детьми «Мир без насилия». Заведующий СДК рассказал ребятам, что Великая отечественная война закончилась давно, но горе продолжается на планете. После нее на земле произошло более 100 объявленных и необъявленных войн. Война приносит страдания всем, когда падают на землю бомбы, горят школы и больницы, гибнут тысячи невинных людей. Также ребятам рассказали про международные гуманитарные организации, которые помогают мирным

гражданам во время войн. Желаящие смогли задавать организатору свои вопросы.

Присутствовало: 60 человек.

22 июня, 11:00-12:00 часов в СК с. Харачой прошел информационный час «Терроризм и социальные сети» по профилактике терроризма и экстремизма.

Ведущим мероприятия – заведующей клубом Фатимой Саралиева была организована трансляция роликов, фотографии, публикации печатных СМИ, повествующая о событиях, произошедших на территории России и, в частности, в Чеченской Республике.

В ходе встречи были обсуждены такие темы как проявление внутреннего и внешнего терроризма, его последствия и способы предотвращения.

Встреча прошла в формате диалога, где учащиеся и их родители не только приняли участие в дискуссии, но и поставили вопросы перед ведущим.

Выступающий разъяснил, что терроризм – угроза, которая касается каждого из нас и обратил особое внимание на необходимость донести информацию до каждого – детей, знакомых, соседей, родственников.

Присутствовало: 50 человек.

**И.о. директора МБУК «ЦКС»
Веденского муниципального района /**



А.А. Айсагурова